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WORKS CONTRACTNOTICE

Kerékpárút építés és felújítás Zalakaroson és Galambokon 

Zalakaros, Galambok – Zala megye, Magyarország
	1. Közzétételi hivatkozás

HUHR/1101/1.2.2/1007/works1
2. Eljárás

Helyi (nemzeti) nyílt eljárás 

3. Program

Hungary-Croatia IPA Cross border Co-operation Programme 2007-2013

4. Finanszírozás

HUHR/1101/1.2.2/1007
5. Ajánlatkérő 

Zalakaros Város Önkormányzata 8749 Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1.

SZERZŐDÉS JELLEMZŐI 

6. A szerződés meghatározása

Kerékpárút fejlesztése és felújítása Zalakaroson és Galambokon

Kerékpárút építése Zalakaroson (hossz: 710 m); a meglévő Zalakaros és Galambok közt húzódó kerékpárút felújítása (hossz: 998 m)  
7. A részek száma, megnevezése 

Egy rész (részajánlattételi lehetőség nincs)

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

8. Alkalmassági és származási szabályok

A részvétel egyenlő feltételek mellett nyitott az Európai Unió tagállamaiból és egyéb, a szerződés finanszírozásának keretéül szolgáló program speciális eszközei által meghatározott és/vagy engedélyezett térségek országaiból és területeiről származó minden akár egyénileg, akár csoportosulás (konzorcium) keretében részt vevő jogi személy előtt (lásd még az alábbi 22. pontot). A jelen szerződés hatálya alá tartozó valamennyi munkának, szolgáltatásnak, árunak ezekből az országokból kell származnia. A részvétel megengedett nemzetközi szervezetek számára. A természetes személyek részvételét a szerződés finanszírozását jelentő programra vonatkozó speciális eszközök közvetlenül szabályozzák.

9. Kizáró okok

Az ajánlattevőknek az Ajánlati Nyilatkozat Építési Munkákhoz formanyomtatvány részét képező nyilatkozatot kell benyújtaniuk annak igazolására, hogy esetükben nem áll fenn az EU külföldi szerződésekre vonatkozó Gyakorlati Útmutató (Practical Guide to Contracts Procedures for EU External Actions) 2.3.3. pontjában felsorolt kizáró okok.

10. Ajánlatok száma

Egy ajánlattevő részenként csak egy ajánlatot nyújthat be. Egy rész (lot) valamely részére benyújtott tendereket nem lehet figyelembe venni. Bármely ajánlattevő jelezheti ajánlatában, hogy engedményt ad abban az esetben, ha ajánlata egynél több részben nyerne. Az ajánlattevők több változatú ajánlatot nem nyújthatnak be.

11. Ajánlati biztosíték 

Az ajánlattevők az ajánlat benyújtásakor 4000 euro összegű ajánlati biztosíték nyújtására kötelesek. A biztosíték a sikertelen pályázóknak az eljárás befejezésekor, a nyertes ajánlattevőnek pedig a szerződés valamennyi fél általi aláírásának időpontjában kerül visszatérítésre. 

12. Teljesítés-garancia 

A nyertes ajánlattevőnek a szerződéskötés időpontjában a szerződés értékének 5%-ával egyező mértékű teljesítési biztosítékot kell nyújtania. 

A biztosítékot az ajánlattevő által aláírt szerződéssel együtt kell az ajánlatkérő rendelkezésére bocsátani, legkésőbb 30 nappal azután, hogy az ajánlattevő az ajánlatkérő az általa aláírt szerződést kézhezvette.Ennek elmulasztása esetén a szerződés érvénytelen, és az ajánlatkérő a második legkedvezőbbnek ítélt érvényes ajánlatot benyújtó ajánlattevővel köt szerződést.

13. Konzultáció és/vagy helyszíni bejárás 

Ajánlatkérő (opcionális) helyszíni bejárást szervez:

  19th March 2014, 10:00
Találkozó:  Zalakaros Város Önkormányzata 8749 Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1.

Kapcsolattartó :  Tóthné Őri Ibolya

Tel. : +36 93 340 100/124

E-mail : beruhazas@zalakaros.hu menedzser@zalakaros.hu
14. Ajánlati kötöttség 

Az ajánlatoknak a benyújtási határidő lejártától számított 90 napig kell érvényesnek lenniük. 

15. A szerződéses időtartam:

A szerződés teljesítésének határideje szerződéskötés napjától számított 60 nap.

ALKALMASSÁGI FELTÉTELEK ÉS BÍRÁLATI SZEMPONTOK

16. Kiválasztási szempontok (alkalmassági feltételek)

Pénzügyi-gazdasági alkalmasság

a) Ajánlattevő mérleg szerinti eredménye nem lehet negatív az előző 3 lezárt üzleti évben.

b) Az alkalmasság igazoláshoz csatolandó dokumentum: az ajánlattevő mérlege avagy annak kivonata az előző 3 lezárt évre vonatkozóan, amennyiben a mérleg közzétételét a gazdasági szereplő letelepedése szerinti ország joga előírja. 

c) Az ajánlattevő teljes nettó forgalma az elmúlt 3 évben érje el a nettó 100 000 000 HUF-ot (2011., 2012., 2013.)

Az alkalmasság igazoláshoz csatolandó dokumentum: nyilatkozat az elmúlt 3 üzleti évre vonatkozó teljes árbvevételről. 

Műszaki-szakmai alkalmasság

a) Az ajánlattevő legalább 1 db, a beszerzés tárgyát képező munkával azonos munkát (út és/vagy kerékpárút és/vagy járda kivitelezése és/vagy felújítása) elvégzett az alábbi időszakban (2009 március- 2014 március), melynek értéke elérte a nettó 100 millió forintot.

Az ajánlatkérő fenntartja a jogot, hogy a végső átadásra vonatkozó teljesítés igazolás másolatát  a műszaki ellenőrtől vagy a szerződést kötő másik féltől is kérje.

Az ajánlattevő által megjelölt beruházás teljesítésének kezdés/végrehajtása/befejezése  bármikorra eshet az említett időtartamon belül, de nem feltétel, hogy a mind a kezdés mind a befejezés az időtartamon belülre essen vagy az időtartam egészét kitöltse.) 
Az alkalmasság igazoláshoz csatolandó dokumentum: az elmúlt 5 évben teljesített építési munkák felsorolása, amely tartalmazza az ellenértéket, a teljesítés helyét és idejét. A legfontosabb munkák esetében a a szerződéskötő másik fél (szerződést kötő hatóság vagy megrendelő által aláírt igazolás csatolása is szükséges, mely tartalmazza, hogy teljesítés szakszerű és teljeskörű volt.

b) Az ajánlattevőnek rendelkeznie kell EN ISO 14001 tanúsítvánnyal (bármely nemzeti rendszerben akkreditált), vagy ennek hiányában a fentivel egyenértékű környezetvédelmi irányítási rendszerrel. 
Az alkalmasság igazoláshoz csatolandó dokumentum: az EN ISO 14001 tanúsítvány másolati példánya, vagy a fentivel egyenértékű környezetirányítási rendszer tanúsítványa.

c) Az elmúlt 3 évben (2011.,  2012., 2013.) az átlagos statisztikai állományi létszáma elérte a 15 főt. 

Az alkalmasság igazolásához csatolandó dokumentum: nyilatkozat az elmúlt 3 év (2011.,  2012., 2013.) átlagos statisztikai állományi létszámáról. 
17. Értékelési szempont

Legalacsonyabb ellenszolgáltatás


AJÁNLATTÉTEL
18. A tenderdokumentáció beszerzése 

A tenderdokumentáció Mészáros Katánál ( HU-1124 Budapest, Németvölgyi út 98.) érhető el, 100 000 HUF ellenében, mely tartalmazza a futárszolgálattal történő megküldés ellenértékét is.

A fenti díj átutalással teljesíthető az alábbi számlaszámra:

OTP Bank 11713005-20612359.

A dokumentációba történő betekintés lehetősége az ajánlatkérőnél a felhívás 5. pontjában megjelölt elérhetőségen lehetséges. 

Az ajánlatokat a tenderdokumentációban szereplő formátumnak megfelelő módon kell kell elkészíteni és benyújtani. 

Ajánlattevők kérdéseikkel írásban fordulhatnak: Mészáros Kata info@ceutender.hu fax: +3612240277  HU-1124 Budapest, Németvölgyi út 98. (az 1. potban szereplő hirdetményi azonosító feltüntetésével) legkésőbb az ajánlattételi határidő lejártának napját megelőző 21 napig. 

Az ajánlatkérő minden ajánlattevő kérdésére köteles válaszolni legkésőbb 11 nappal az ajánlattételi határidő lejárta előtt.

A tisztázó válaszok, helyesbítések legkésőbb az ajánlatok benyújtását megelőző 11. napig kerülnek közzétételre a Közbeszerzési Hatóság honlapján.

19. Ajánlattételi határidő

2014. május 6. 10:00 óra
A határidő lejártát követően benyújtott ajánlatok nem kerülnek értékelésre.

20. Az ajánlatok bontása 

2014. május 6. 10:00 óra
Zalakaros Város Önkormányzata 8749 Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1.

21. Az eljárás nyelve

Az eljárással és a szerződéssel kapcsolatos minden írásos kommunikáció angol nyelvű.
22. Jogalap
Subsidy Contract No. HUHR/1101/1.2.2/1007

Instrument for Pre-Accession Assistance (Council Regulation (EC) N° 1085/2006 – OJ L 210/82 of 31.7.2006);

Practical Guide to contract procedures for EC external actions
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