Eszközbeszerzési ajánlattételi felhívás

Eszközök szállítása az Eötvös József Főiskola számára az „ARSENICPLATRFORM” projekt keretében

1. Közzétételi hivatkozás

- 

2. Eljárás típusa

Helyi nyílt

3. Program

IPA 

4. Finanszírozás

Hungary-Serbia IPA Programme, HUSRB/1002/121/075
5. Szerződő Hatóság

Eötvös József Főiskola

Szegedi út 2, 6500 Baja, Magyarország


A SZERZŐDÉS JELLEMZŐI
6. Szerződés ismertetése

Az alábbi eszközök leszállítása, üzembehelyzése, a használatukra vonatkozó  képzés tartása, valamint eladás utáni szolgáltatások biztosítása a műszaki leírásban részletezettek szerint: 

- Audio/video prezentációs berendezések (projektor, videó konferencia rendszer hangrendszerrel együtt, notebook, előadói asztal)
- On-line monitoring berendezés a nyers és kezelt ivóvíz fizikai és kémia jellemzőinek méréséhez
- Kutatási berendezések (Pilot-scale membrane ultrafiltration unit, Pilot-scale membrane nanofiltration unit, Pilot-scale filter/adsorber unit)

7. A részek száma és címe

Lot 1:Videó konferencia rendszer

Lot 2: On-line monitoring berendezés

Lot 3: Kutatási berendezések
RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

8. Alkalmasság és származási szabályok 

A részvétel egyenlő feltételek mellett nyitott az Európai Unió tagállamaiból és egyéb, a szerződés finanszírozásának keretéül szolgáló program speciális eszközei által meghatározott és/vagy engedélyezett térségek országaiból és területeiről származó minden akár egyénileg, akár csoportosulás (konzorcium) keretében részt vevő jogi személy előtt (lásd még az alábbi 22. pontot). A jelen szerződés keretében szállított valamennyi árunak ezekből az országokból kell származnia. A részvétel megengedett nemzetközi szervezetek számára. A természetes személyek részvételét a szerződés finanszírozását jelentő programra vonatkozó speciális eszközök közvetlenül szabályozzák
9. Kizáró okok

Az ajánlattevőknek az Ajánlati Nyilatkozat Építési Munkákhoz formanyomtatvány részét képező nyilatkozatot kell benyújtaniuk arra vonatkozóan, hogy esetükben nem áll fenn az EU külföldi szerződésekre vonatkozó Gyakorlati kézikönyvének (Practical Guide to Contracts Procedures for EU External Actions) 2.3.3. pontja alatt felsorolt helyzetek egyike sem.

10. Ajánlatok száma

Egy ajánlattevő részenként csak egy ajánlatot nyújthat be. Egy rész (lot) valamely részére benyújtott tendereket nem lehet figyelembe venni. Bármely ajánlattevő jelezheti ajánlatában, hogy engedményt ad abban az esetben, ha a tendere egynél több csomag (lot) esetén nyerne. Az ajánlattevők változatot nem nyújthatnak be a tenderdossziéban igényelt beszállításra vonatkozó tenderük mellett.
11. Ajánlattételi biztosíték

Ajánlattételi biztosíték nincs előírva.

12. Teljesítési biztosíték

A sikeres ajánlattevő a szerződés aláírásakor teljesítési biztosítékot köteles adni, melynek összege a szerződés összegének 5%-a. Ezt a biztosítékot az ellenjegyzett szerződés visszaküldésével együtt a Szerződő Hatóság által aláírt szerződés ajánlattevő általi átvételét követő legfeljebb 30 napon belül kell benyújtani. Amennyiben a kiválasztott pályázó nem nyújtja be a teljesítési biztosítékot ezen határidőn belül, a szerződés érvénytelenné válik és egy új szerződést állítanak össze, melyet elküldenek annak az ajánlattevőnek, aki a következő legolcsóbb érvényes ajánlatot nyújtotta be.
13. Tájékoztató gyűlés és /vagy helyszíni szemle

Nem kerül megtartásra

14. Ajánlat érvényesség

Az ajánlatoknak érvényben kell maradniuk az ajánlattételi határidőt követő 90 napban.
15. Teljesítési határidő

Minden rész esetén a szerződés aláírásától számított 60 nap.


A KIVÁLASZTÁS ÉS ODAÍTÉLÉS KRITÉRIUMAI
16. Kiválasztási kritériumok 

A ajánlattevőknek az alábbi kritériumoknak kell megfelelniük. Konzorcium által benyújtott ajánlat esetén ezen kritériumokat a konzorcium egészére nézve vizsgálják: 

1)
Az ajánlattevő gazdasági és pénzügyi alkalmassága: (az Eszközbeszerzési Ajánlattételi Nyilatkozat 3. pontjában megadott adatok alapján) Amennyiben az ajánlattevő közszervezet, úgy az előírtaknak megfelelő, egyenértékű adatait kell megadnia: 

(a)
Az ajánlattevő éves átlagos árbevétele az elmúlt 2 év vonatkozásában meg kell, hogy haladja az összes részre benyújtott pénzügyi ajánlatának kétszeresét. 

2)
Az ajánlattevő szakmai alkalmassága (az Eszközbeszerzési Ajánlattételi Nyilatkozat 4. és 5. pontjában megadott adatok alapján)

(a)
Az ajánlattevőnél jelenleg is legalább 2 fő a beszerzés tárgyának megfelelő területen dolgozik, azaz a megpályázott rész(ek) szakmai jellege szerinti berendezések eladása és szervizelése területén 

3)
Az ajánlattevő műszaki alkalmassága (az Eszközbeszerzési Ajánlattételi Nyilatkozat 5. és 6. pontjában megadott adatok alapján)

1. rész: Videó konferencia rendszer

Az 1. rész estén az ajánlattevőnek igazolnia kell, hogy a jelen eljárás megindítását megelőző 36 hónapos időszakban sikeresen teljesített legalább 3 projektet audió és videó eszközök eladása területén, mely szállítások mindegyike el kell, hogy érje legalább a jelen eljárásban az 1. részre benyújtott pénzügyi ajánlatának az 50%-át.

Lot 2: On-line monitoring berendezés

Az 2. rész estén az ajánlattevőnek igazolnia kell, hogy a jelen eljárás megindítását megelőző 36 hónapos időszakban sikeresen teljesített legalább 2 projektet a víz fizikai és kémiai jellemzőt mérő berendezések eladása területén, mely szállítások mindegyike el kell, hogy érje legalább a jelen eljárásban a 2. részre benyújtott pénzügyi ajánlatának az 50%-át.

Lot 3: Kutatási berendezések

A 3. rész estén az ajánlattevőnek igazolnia kell, hogy a jelen eljárás megindítását megelőző 36 hónapos időszakban sikeresen teljesített legalább 2 laboratóriumi membrán-szűrőberendezések eladása területén, mely szállítások mindegyike el kell, hogy érje legalább a jelen eljárásban az 3. részre benyújtott pénzügyi ajánlatának az 50%-át.

Egy gazdasági szereplő, amennyiben szükséges a meghatározott szerződés esetében igénybe veheti más egységek kapacitásait a kapcsolatuk jogi természetétől függetlenül. A Szerződési Hatóság ezt nem fogadhatja el abban az esetben, amennyiben az ajánlat többségében más szervezetek kapacitásaira támaszkodik vagy bármelyik kulcskritérium teljesítésére nem képes egyedül. Ha az ajánlattevő mások kapacitására támaszkodik, akkor bizonyítania kell, hogy a megfelelő erőforrások rendelkezésre állnak a szerződés teljesítésére, például vállalást téve, hogy a szükséges erőforrásokat az adott területen a társaságok a rendelkezésére bocsátják. Az ilyen egységeknek, például a gazdasági szereplő anyavállalatának, ugyanúgy meg kell felelnie azoknak a jogosultsági, különösen a származási feltételeknek, mint az adott gazdasági szereplőnek. Továbbá, a harmadik szereplő releváns adatait a kiválasztási kritériumoknak megfelelően az ajánlatban elkülönítetten fel kell tüntetni. Az Ajánlattevő(k) kapacitására vonatkozó bizonyító dokumentumokat rendelkezésre is kell bocsátani, amennyiben a Szerződési Hatóság előírja.

17. Az odaítélés kritériuma

Legalacsonyabb ajánlati ár

Ajánlatttétel

18. A tender dosszié elérhetőségének módja
A tender dosszié elérhető a Szerződő Hatóság következő internet címén: www.ipa-arsenic.ejf.hu.. Az ajánlatokat a szabványos Eszközbeszerzési Ajánlattételi Nyilatkozat használatával kell benyújtani, melyet a tender dosszié tartalmaz és amelynek formátumát valamint előírásait szigorúan be kell tartani. 
Az ajánlattevő jelen eljárással kapcsolatos kérdéseit írásban, a következő címre küldve teheti fel:

Király Zoltánné

Eötvös József Főiskola

6500 Baja. Szegedi út 2., HUNGARY

telefax: 79/524633

e-mail:  kiraly.zoltanne@ejf.hu
legalább 21 nappal a 19-es pontban szereplő beadási határidőt megelőzően. A Szerződő Hatóságnak meg kell válaszolnia valamennyi ajánlattevő kérdéseit legalább 11 nappal az ajánlat benyújtásának határidejét megelőzően.  Az ajánlati dossziéban történő kisebb változások végleges tisztázását minimum 11 nappal a beadási határidő előtt közzéteszik a www.kozbeszerzes.hu web címen, valamint a Szerződő Hatóság weblapján.
19. Az ajánlatok benyújtási határideje

2013. január 21, 11:00 óra, közép-európia idő szerint. Helyszíne: Projekt Iroda, Eötvös József Főiskola, 6500 Baja, Szegedi út 2. Magyarország . A határidő után beérkezett ajánlatokat nem veszik figyelembe. 
20. Ajánlat bontási ülés

2013. január 21, 11:00 óra, közép-európia idő szerint. Helyszíne: Projekt Iroda, Eötvös József Főiskola, 6500 Baja, Szegedi út 2. Magyarország 
21. Az eljárás nyelve

Az ajánlattételi eljárásra és szerződésre vonatkozó valamennyi írásbeli kommunikációt angol nyelven kell folytatni. 

22. Jogalap

- IPA — HUSRB/1002/121/075 

- Practical Guide to Contract Procedures for EU external actions: (http://ec.europa.eu/europeaid/work/procedures/implementation/practical_guide/index_en.htm)

